Информация о работе ТОС «Дружина» в 2019 году.

На территории Знаменского сельского поселения в поселке Разлатный Морозовского  района организовано территориальное общественное самоуправление (ТОС)-  «Дружина».

Численность населения в п.Разлатный на конец 2019 года составляла 94 человека.

  Наиболее значимые мероприятия: участие в работах по благоустройству, организация встреч с жителями, собрания, участие в проведении спортивных и культурно-массовых мероприятий, работе  добровольных  дружин. 
Инициативной группой ТОС «Дружина» совместно с Администрацией Знаменского сельского поселения проводится работа по благоустройству и улучшению комфортности односельчан. Ежегодно в весенний период наводится порядок как на территории кладбищ, так и за ее приделами. Собирают мусор, выкашивают траву, как возле жилых домовладений, так и возле нежелых зданий. Проводится культурная обрезка деревьев, сухостойных и гнилых веток деревьев и кустарников. Каждую весну и осень совместно с коллективом Администрации Знаменского сельского поселения высаживаются молодые деревья.

  9 мая председатели советов и активисты ТОС «Дружина» приняли участие в шествии Бессмертного полка на территрии Знаменского сельского поселения. Так же совместно с председателями первичных ветеранских организаций  и Главой администрации Знаменского сельского поселения поздравили ветеранов на дому.

Летом 2019 года инициативная группа ТОС принимала активное участие в спортивных мероприятиях на территории Знаменского сельского поселения, а именно «День молодёжи».

Работа ТОС  отражается  на информационных стендах сельского поселения, на сайте.   ТОС  тесно взаимодействует со специалистами: дома культуры и образовательных учреждений, Советом ветеранов,по организации досуга населения.

 Совместно со специалистами  администрации  проводится обследование жилищных и бытовых условий, одиноко проживающих и малообеспеченных пенсионеров, оказывается консультативная помощь по оформлению права собственности. Постоянно оказывается помощь конкретными делами: скашивание сорной растительности в летний период.  

ТОС, решая вопросы связанные с благоустройством территории, заботясь об улучшении бытовых условий в сельской местности, организуя культурно-развлекательные мероприятия, становятся надежными помощником в работе с населением по решению первостепенных вопросов.

