                                         ОТЧЕТ
           О РАБОТЕ АДМИНИСТРАЦИИ  ЗНАМЕНСКОГО  

               СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ в 2016 году.

                  Уважаемые присутствующие !

      Согласно Уставу в состав   Знаменского сельского поселения

 по прежнему входят 7 населенных пунктов, в которых проживает 2529 чел. В  числе в п. Знаменка- 793 чел., х. Александров- 753 чел., х. Николаев-630 чел.,п. Табунный-154 чел., п. Разлатный-118 чел., п. Чистые Пруды-64 чел., и на разъезде  Кумшелек - 3 чел..  В 2015г. у нас родилось 17  детей, умерло  23 человека.                                                            
        Теперь хочу остановиться на основных направлениях работы администрации поселения в ушедшем году.

        Основной задачей нашей деятельности является создание приемлемых условий для  проживания наших граждан . Не маловажные  факторы  этих условий –это услуги коммунального комплекса : водоснабжение, обеспечение  природным газом, строительство и содержание  дорог и тротуаров , организация дорожного движения , строительство и содержание объектов уличного освещения , сбор и вывоз бытовых отходов и мусора , содержание мест захоронения.  

       Основной организацией осуществляющей обеспечение холодной водой наше население является МУП « Знаменское ЖКХ» ( директор Какичева Е М).   У нас по прежнему достаточная возможность подъема воды в каждом населенном пункте, кроме того, есть резерв, и даже если из строя выходит скважина, есть возможность организовать бесперебойную подачу воды людям.  Во всех населенных пунктах  территория подъема воды ухожены, водонапорные башни очищены , полностью отремонтированы все существующие скважины подъема воды : практически во всех заменены глубинные насосы, в трех установлены новые водоподъемные трубы,  вся система водоснабжения продезинфицирована . Постоянно ведется работа по устранению возникающих порывов водопроводных систем, ремонт водонапорных башен, хотя надо признать башни практически изношены и требуют замены. Регулярно осуществляется контроль качества питьевой воды. Она у нас соответствует установленным нормативам во всех населенных пунктах. Вызывает большую озабоченность резкое понижение уровня забора воды в артезианских скважинах, но тем не менее во всех поселках и хуторах на сегодня решен  вопрос обеспечения водой наших людей в любое время года. В случае крупных  аварии или иных причин своевременно организовывается подвоз воды населению.  
        Газоснабжение-   более 80% домовладений  населенных пунктов расположенных на нашей  территории газифицированы, жители имеют возможность пользоваться  природным газом. Те домовладения которые не газифицированы могут подключиться , надо обратиться к нам, если газопровод находится в муниципальной собственности, или соответствующий кооператив. Газопроводы, находящиеся в муниципальной собственности поселения, своевременно прошли техническое  обслуживание. За истекший год перебоев в газоснабжении не было.  

        Еще  одним важным направлением нашей работы – это внутри поселковые дороги и тротуары. 
        В 2016 году в  течении всего весенне –летнего периода производился обкос обочин и уборка мусора вдоль дорог , а зимой дороги расчищаются от снега в каждом населенном пункте.  В п. Знаменка проведен ямочный ремонт дорожного покрытия.
          Немало важное направление нашей работы – это освещение улиц. Все объекты оборудованы индивидуальным учетом расхода электроэнергии, эксплуатация производится по энергосберегающим технологиям, своевременно осуществляется расчет за потребленную электроэнергию. В 2016г. построено уличное освещение в х. Николаев по ул. Придорожная, переулкам Вольный, Садовый, улице Молодежная в х. Александров. Теперь у нас освещена вся территория населенных пунктов с компактным расположением домовладений.
             Сбор и вывоз твердых  бытовых отходов . Сегодня наше предприятие традиционно предоставляет услуги по погрузке и транспортировке общей массы отходов, очищает населенные пункты от не санкционированных свалок, в прошедшем году в п. Знаменка ликвидировано 4 такие свалки. 
        Несколько слов о содержании мест захоронения. У нас на территории расположено 8 кладбищ.  Ограждения у них находится в удовлетворительном состоянии, некоторые конечно  требуют текущего ремонта.  На всех кладбищах к празднику Святой Пасхи навели порядок, вывезли мусор и старые венки, провели обработку от клещей, завезли в достаточном количестве песок.
Ведется постоянная работа по благоустройству наших населенных пунктов, ярким примером может служить строительство детской игровой площадки в парке п. Знаменка.

  Необходимо  отметить, что большинство выше перечисленных работ по содержанию внутри поселковых  дорог и уличного освещения, благоустройству наших хуторов и поселков, по прежнему выполнены силами нашего МУП «Знаменское ЖКХ» ( директор Какичева ЕМ).
       Организация культурного досуга населения и его  здорового образа жизни также неотъемлемая часть нашей работы.  В « МБУК»  Знаменское  СДК( руководитель Ложникова Е В) входят 3 дома культуры:- Александровский, Знаменский, Николаевский.  Работниками культуры ведется работа с  людьми  увлеченными народным творчеством, хоровым пением, казачьей песней. Большинство мероприятий проведены на достаточно высоком профессиональном уровне , приятно отметить , что на праздники стало приходить больше людей. Большая работа ведется среди молодежи . Общими усилиями было проведено 38 различных мероприятий. Среди них:- День Защитника отечества, Международный женский день  8 марта, театрализованное  представление Масленица, конкурсная программа «А ну ка девушки», мероприятия посвященные празднованию  семьдесят первой годовщины Победы в ВОВ, день защиты детей, Дни Молодежи на селе, мероприятия  посвященные Дню пожилого человека, Осенний бал, Новогодний карнавал и др. Кроме того дома культуры регулярно открыты для отдыха молодежи, проводятся литературные  вечера, чествования ветеранов, юбиляров, многодетных семей. Постоянно проводится весь комплекс мероприятий по содержанию зданий ДК в х. Николаев и Александров. В тоже время надо отметить, что в п. Знаменка и х. Александров мы перестали видеть выступление вокальной группы « Былина» и хора. 
          Рука об руку с работниками , трудились наши библиотекари (руководитель Муляр Т А), принимая самое активное участие  в организации всех  праздничных мероприятий. А главное  практически ежедневно велась работа по основным направлениям: патриотическое, духовно- нравственное, краеведческое, эстетическое, пропаганда здорового образа жизни, пропаганда художественной литературы. Ярким примером может служить, организация различных тематических мероприятий  таких как- «Не меркнущий подвиг народа», Целый комплекс мероприятий посвященных 71 годовщине Победы в Великой отечественной войне,  « Часы истории», тематические вечера ко Дню Матери «Свет Материнства- свет любви »,  обзоры , выставки «Конституция РФ-основной закон нашей жизни», часы истории: «Толерантность-путь к культуре мира»  и др.  

       Не забываем и о спорте. Наши спортсмены принимают активное участие в различных меж  поселенческих соревнованиях. Кроме того организовывают такие мероприятия и у нас в поселении.  Ну а  «День молодежи на селе» в Знаменке,  это  уже традиционный хороший спортивный праздник районного значения.
       В свете последних событий немаловажная роль отводится организации ГО, подготовке к ликвидации различных ЧС. У нас разработаны и постоянно уточняются планы Гражданской обороны и Защиты населения,  как в мирное, так и в военное время, от природных и техногенных чрезвычайных ситуаций.  Принят четкий алгоритм действий при различных происшествиях. Регулярно в п. Знаменка проверяется работа системы оповещения населения, в х. Николаев и Александров для этих целей служат громкоговорители типа          « Мегафон». 
        Специалистами поселения ведется ежедневная работа с гражданами. На каждое домовладение организован  по хозяйственный  учет не только на бумажном носителе, но и  в электронном виде, где отражены сведения:  о хозяине подворья, наличии подсобного хозяйства,  автотранспорте,  земельных участках и другая  информация. Каждый рабочий день к нам обращаются десятки людей  за различными справками, выписками и прочими документами. У нас, по прежнему,  можно заверить подпись, оформить доверенность или завещание, сделать заверенную копию документа. В 2016г. выдано 2418 различных справок, 39 доверенностей, удостоверено подлинность 3х  документов.

       Ежедневно ведется работа с различными  государственными программами поддержки населения, это и помощь участникам войны, у нас на территории на данный момент проживает 1 участник войны Трушкин Владимир Иванович, к сожалению ушел из жизни наш старейший участник Гречкин Андрей Радионович, не дожив до столетия всего полгода, также проживает  1 узница фашистских лагерей Трибунская Екатерина Борисовна. По  жилищной программе «Молодая семья», в 2016 году на учет поставлено 8 семей, субсидию получили 2 семьи.  Кроме того проведена поголовная перепись животных, оказана помощь владельцам личных подсобных хозяйств в организации пастьбы скота.   
        На территории поселения расположены земли сельхоз назначения общей площадью 35834,5 га, которые обрабатываются 39 сельскохозяйственными  предприятиями и фермерскими хозяйствами. В 2016 году  с начала и до завершения полевых работ еженедельно проводился мониторинг ведения полевых работ с отчетом в районный  отдел сельского хозяйства.  Вот некоторая статистика работы наших сельхоз таваро производителей: озимой пшеницей было засеяно 14197 га, намолот составил 37230т средняя урожайность 26.2 ц с га. Ячмень-2479 га, получено 4834т, урожайность- 19.5ц/га рыжика посеяно 1059 га валовый сбор 741 т урожайность 7 ц с га., сафлор площадь-2769га, валовый сбор-2659т уражайность-9.6ц/га, лен площадь 631 га вал 755 т урожайность 10.1 ц с га, подсолнечник- 2010 га, намолот 1648 т, урожайность 8.2ц с га. Проводятся нашими специалистами  плановые  проверки юридических, физических лиц и иных с/х производителей согласно федерального закона-101 ФЗ «Об  обороте земель сельскохозяйственного назначения», было проведено 15 таких проверок. 

     Зарегистрировано в Управлении федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ростовской области 2 водонапорные башни в х. Николаев 3 в п. Знаменка а также водопроводная сеть в этом поселке,  также  подготовлены документы и  внесена запись в государственный реестр прав на  недвижимое имущество и сделок  о принятии в собственность водопроводной сети в х. Александров, 3 водонапорных башен, 4 артскважин.    
       Выполняла  администрация и  часть государственных полномочий, к ним относится – организация  первичного воинского учета и помощь в осуществлении призыва на военную службу, в 2016 году поставлено на первичный воинский учет 12 человек, призвано на срочную военную службу 7 человек, 13 вернулись из армии, проведена плановая сверка по каждому стоящему на воинском учете.
            Для осуществления всех, выше перечисленных  мероприятий  конечно же требуются финансовые ресурсы.  Остановлюсь на исполнении бюджета в 2016 году.  Общая сумма денежных средств поступивших в бюджет-11483.9 тыс. руб. что составляет 123% к плану. Структура доходов такова: :земельный налог-2939.3 тыс. руб., ндфл-1366.8 тыс. руб., единый сельхоз налог-566.0 тыс., налог на имущество физ. Лиц- 85.9 тыс. руб., , доходы от сдачи в аренду имущества- 62.9 тыс. руб., акцизы-1113.0 тыс. руб., гос. пошлина-9.9тыс. руб.,  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности-3397.6 тыс. руб.,  субвенция бюджетам на выполнение полномочий  где отсутствуют военкоматы-175.0 тыс. руб., межбюджетные трансферты передаваемые поселениям для компенсации  дополнительных расходов-1747.5 тыс. руб.

         Выполнение плана по поступлениям доходов в бюджет поселения способствовало повышению устойчивости бюджетной системы, и  позволило выполнить запланированные  бюджетные расходы.
        Общий объем расходов бюджета в 2016году  составил 11323.6тыс. руб. Денежные средства израсходованы на приобретение и установку детской игровой площадке в парке п. Знаменка, строительство уличного освещения в х. Николаев и Александров, содержание коммунальной инфраструктуры, муниципальных объектов недвижимости, оплату труда сотрудников, вывоз не санкционированных свалок , установку дорожных знаков, оформление имущества, окончательный расчет за капремонт водопроводных сетей в п. Знаменка и другие целевые назначения.
      Истекший год был богат на политические события, прошли выборы в Государственную Думу, избрали мы и новый состав нашего Собрания депутатов. Председателем собрания депутатов – Главой Знаменского сельского поселения избрана Антошина Надежда Кирилловна. Вместе с Болдыревым Виктором   Николаевичем Надежда Кирилловна представляет наше поселение в Собрании депутатов Морозовского района. Районными депутатами Виктор Николаевич избран Председателем собрания депутатов – главой Морозовского района. Надежда Кирилловна возглавила комитет по мандатным вопросам и этике. На конкурсной основе собранием депутатов Знаменского сельского поселения заключен контракт с Ивановым С Г, то есть мной, на замещение должности Главы Администрации поселения.                                                                                                                                                   
      Администрация поселения вело работу в постоянном контакте с Собранием  депутатов нашего поселения как в старом так ив обновленном составах . Планы работы, основаны на наказах избирателей нашим депутатам. За прошедший год  проведено 17 собраний депутатов, на которых рассмотрено масса вопросов по исполнению наших полномочий и  принято по ним 56 решений.

С началом нового года изменился перечень полномочий входящих в компетенцию сельских поселений, многие функции переданы на уровень района, за нами закреплено 13 полномочий, плюс 2 нас район попросил исполнять временно на один год.                                                                                             Доклад окончен, спасибо  за внимание, какие будут вопросы.

