Отчет
по противодействию коррупции  
Администрации Знаменского сельского поселения
 за 2021 год

17.03.2022                                                                           п.Знаменка
В целях повышения эффективности деятельности Администрации Знаменского сельского поселения по информированию общественности о результатах проведенной работы, направленной на профилактику коррупционных и иных правонарушений на официальном сайте Администрации Знаменского сельского поселения,   в разделе «Противодействие коррупции», специалисты Администрации Знаменского сельского поселения регулярно размещают принятые нормативно -правовые акты, направленные на профилактику коррупционных проявлений.
По состоянию на 01.01.2022 года все нормативно - правовые акты по противодействию коррупции приведены в соответствие с Уголовным кодексом, Федеральными и Областными законами и  размещены на официальном сайте Администрации Знаменского сельского поселения в информационно -телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции».
В Администрации Знаменского сельского поселения по профилактике и противодействию коррупции проводилась следующая работа:
[bookmark: _GoBack]- создана и работает  комиссия (постановление Администрации Знаменского сельского поселения от 22.05.2012 г. №32 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Знаменского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов») Проведено два заседания комиссии, на котором были проанализированы сведения о доходах и расходах муниципальных служащих Администрации Знаменского сельского поселения;
- соблюдался порядок поступления на муниципальную службу;
- муниципальные служащие соблюдали запреты, ограничения и дозволения, обеспечивающие предупреждение коррупции;
- на сайте Администрации регулярно  размещаются сведения о вакантных должностях муниципальной службы, имеющихся в органе местного самоуправления;
- соблюдаются квалификационные требования к кандидатам на замещение вакантных должностей муниципальной службы;
- на официальном сайте Администрации Знаменского сельского поселения размещены номера телефонов горячей линии, по которым можно получить информацию по вопросу замещения вакантных должностей в органе местного самоуправления, сообщить о совершенных коррупционных действиях муниципальных служащих;
- на сайте размещаются ежеквартальные сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда;
- соблюдаются  антикоррупционные стандарты: в сфере деятельности отдела экономики и финансов  Администрации Знаменского сельского поселения  при формировании, утверждении и исполнении бюджета муниципального образования «Знаменское сельское поселение»; в сфере деятельности Администрации Знаменского сельского поселения при подборе кадров для замещения должностей муниципальной службы; в сфере деятельности Администрации Знаменского сельского поселения при организации и проведении муниципальных выборов, местных референдумов; в сфере деятельности Администрации Знаменского сельского поселения при организации закупок для муниципальных нужд; в сфере нормотворческой деятельности Администрации Знаменского сельского поселения; в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом муниципального образования «Знаменское сельское поселение»;
- в здании Администрации размещен  специализированный ящик «для письменных обращений граждан по фактам коррупции Администрации Знаменского сельского поселения;
- муниципальные служащие при назначении на должность и замещающие представляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;
- муниципальные служащие администрации поселения соблюдают требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов;
Кроме, того информация по противодействию коррупции в поселении, размещена на стендах поселения, торговых объектах, культурных учреждениях и прочих общественных местах.
Проводились занятия, беседы за круглым столом с муниципальными служащими по изучению законодательства об ответственности за совершение коррупционных правонарушений и преступлений;
Дополнительные знания в работе по противодействию коррупции специалисты Администрации получали на видео - семинарах в Администрации Морозовского района;
Я. Как Глава Администрации Знаменского сельского поселения, лично контролировал соблюдение муниципальными служащими требований, предусмотренных ст.9 Федерального закона  от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Проводили регулярный мониторинг законности и обоснованности принимаемых решений в сфере землепользования, градостроительства, в заключении муниципальных договоров о работах и услугах. Случаев  коррупции не выявлено;
Также лично контролировал вопросы, связанные с расходованием бюджетных средств, выполнением заказов для муниципальных нужд, выделением земельных участков, реализацией объектов недвижимости и другими вопросами деятельности муниципального образования.


Глава Администрации
Знаменского сельского поселения                                     С.Г. Иванов   

