4
Пояснительная записка 
к Отчёту о результатах контрольной деятельности органа внутреннего муниципального финансового контроля за 2021 год

Отдел муниципального финансового контроля администрации Знаменского сельского поселения (далее – Отдел) осуществляет полномочия органа внутреннего муниципального финансового контроля в части соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, предусмотренные статьей 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в том числе контроль соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, предусмотренные частью 8 статьи 99 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Полномочиями по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля наделены заведующий сектором экономики и финансов  и  специалисты администрации сельского поселения.
Штатная численность Отдела в 2021 году составила 6,5 единицы. 
Вакантные должности в Отделе отсутствуют. 
Бюджетные средства при назначении (организации) экспертиз, необходимых для проведения контрольных мероприятий, и привлечении независимых экспертов в 2021 году не затрачены.
Контроль осуществлялся в рамках плановых  контрольных мероприятий.
План контрольных мероприятий на 2021 год в сфере бюджетных правоотношений и в сфере закупок утверждён распоряжением администрации Знаменского сельского поселения от 29.12.2020 №106.
Внеплановые контрольные мероприятия за 2021 год года не проводились.
В силу сложившихся обстоятельств, в связи с внесением изменений в нормативные правовые акты Российской Федерации, муниципальные правовые акты, плановый объем контрольных мероприятий за 2021 год составил  1 плановая проверка.
План контрольных мероприятий на 2021 год выполнен в полном объеме.
В соответствии с планами контрольных мероприятий проведены проверки: 
- соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения в отношении следующих объектов контроля: 
МБУК "Знаменский СДК",
Соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении следующих объектов контроля:
МБУК «Знаменский СДК».
Объём проверенных средств, при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля составил 3801,6 тыс. рублей.
В ходе проведённых проверок выявлено н что  сведения и документы об исполнении и оплате контракта № 2021.311304, подлежащие включению в реестр контрактов, на официальном сайте в сети «Интернет» не размещены.
В адрес МБУК «Знаменский СДК», направлена информация о нарушениях, выявленных в ходе проведения контрольных мероприятий, с требованиями о принятии мер по устранению нарушений, а также причин и условий, способствующих их возникновению, по недопущению в дальнейшем нарушений, связанных с деятельностью учреждений.
[bookmark: _GoBack]Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
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